

ОТЗЫВ

научного руководителя Кисиевой Залины Ахсарбековны, окончившей заочную аспирантуру и выполнившей диссертационную работу «Функционально-морфологическая характеристика, экспериментальная профилактика и терапия моделей нефропатического типа амилоидоза у сирийских хомяков» по специальности 14.03.03. – патологическая физиология.

Кисиева Залина Ахсарбековна с отличием окончила лечебный факультет Северо-Осетинской государственной медицинской академии в 2002 году. После окончания медицинской академии поступила в интернатуру при кафедре внутренних болезней по специальности «Терапия», где обучалась до 2003 года. По окончании интернатуры получила соответствующий сертификат специалиста. С 2003 по 2005г. обучалась в клинической ординатуре на кафедре ФПДО по специальности «внутренние болезни», получила соответствующий сертификат специалиста. С 2007 по 2011 годы проходила обучение в аспирантуре (заочная форма обучения) по специальности «патологическая физиология».

Тема диссертационной работы З.А. Кисиевой является частью комплексных научно-исследовательских работ основного плана НИР Северо-Осетинской государственной медицинской академии, посвященной изучению структурно-функциональных изменений в почках, сердце, печени и селезенке при воспроизведении новых моделей амилоидоза, а также разработке способов профилактики и лечения полученных моделей у разных видов животных, в том числе и сирийских хомяков.


В процессе работы Залина Ахсарбековна подробно изучила отечественную и зарубежную литературу по исследуемой проблеме, освоила лабораторные методы исследования функций почек и методики гистологических исследований препаратов почек, сердца, печени и селезенки.

По материалам диссертационной работы опубликовано 5 научных работ, из которых 3 в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. По результатам исследований получен патент на изобретение и направлены еще две заявки на предполагаемые изобретения.

Диссертационная работа была успешно апробирована 26 декабря 2014 года на межкафедральном совещании СОГМА и рекомендована к защите.

В научно-исследовательской работе диссертант проявила себя аккуратным исполнительным исследователем, способным решать поставленные научные задачи, вполне эрудированным подготовленным специалистом в области экспериментальных исследований патологических процессов, а также квалифицированным преподавателем высшей школы.

Диссертационная работа Кисиевой З.А. представляет собой законченное научно-квалификационное исследование, в котором решена важная актуальная задача создания, изучения, профилактики и лечения модели амилоидоза, имеющая существенное значение для медицинской науки и практики. Работа соответствует требованиям для кандидатских диссертаций п.9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 №842, а ее автор заслуживает присвоения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.03 – патологическая физиология.

Научный руководитель, заведующий кафедрой нормальной физиологии
ГБОУ ВПО «Северо-Осетинская государственная медицинская академия»
Минздрава России, доктор медицинских наук,
профессор  В.Б.Брин

26 декабря 2014 г.

Подпись д.м.н. профессора Брин В.Б. заверяю.

Ученый секретарь ГБОУ ВПО СОГМА
Минздрава России, д.х.н., профессор



Ф.В. Калагова